

KIVONAT

Felsőzsolca Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. február 14-én tartott ülésének jegyzőkönyvéből.

**Felsőzsolca Város Önkormányzata Képviselő-testületének
22/2024. (II. 14.) határozata
a Bódva-völgyi Tömegsport Egyesület (BTE Felsőzsolca)
2023. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról**

Felsőzsolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta „Beszámoló a Bódva-völgyi Tömegsport Egyesület (BTE Felsőzsolca) 2023. évi tevékenységéről” tárgyú előterjesztést és jelen határozat 1. melléklete szerinti tartalommal elfogadja a Bódva-völgyi Tömegsport Egyesület (BTE Felsőzsolca) 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

Felelős: **Szarka Tamás polgármester**
Határidő: **azonnal**

K. m. f.

DR. ISPÁN CSILLA S. K.
jegyző

SZARKA TAMÁS S. K.
polgármester

HOGYA ZSOLT S. K.
jegyzőkönyv-hitelesítők

RIMÁN JÁNOS S. K.

Felsőzsolca, 2024. február 14.

A kivonat hiteles:

Nagyelke 9



Beszámoló
a Bódva-völgyi Tömegsport Egyesület (BTE Felsőzsolca)
2023. évi működéséről és eredményeiről

I. Az egyesület tagsága, létszám-adatok

Egyesületünkben az elmúlt évekhez hasonlóan továbbra is 2 szakosztály működik, a felnőtt és az utánpótlás labdarúgás. Labdarúgó csapataink a Megyei I. osztályú csapatok mezőnyében versenyeznek. A labdarúgó szakosztály a Sportfejlesztési programnak és a TAO-finanszírozásnak köszönhetően folyamatosan fejlődik.

Futball

A felnőtt csapat keretszáma 18 fő, mindegyik igazolt játékos.

Utánpótlás csapatok létszáma összesen: 190 fő, mindegyik igazolt játékos.

Bozsik program: U7, U9, U10, U11 évesek összesen 75 fő, ebből óvodás: 15 fő

Utánpótlás korosztályok: U12, U13, U14, U15, U17, U19 évesek összesen 115 fő

Futball szakosztály összesen: 208 fő, ebből igazolt: 208 fő

Edzők:

Lasztóczy Péter (felnőtt)

Cserenyák Ádám (U19)

Lasztóczy Márton (U17)

Vinga Roland (U15)

Halász Róbert (14)

Rácz Imre (U13)

Cseh Tamás (U12)

Matlyák József (U10-U11)

Juhász Ramóna (U9)

Borbély István (U8)

Matlyák József (U7)

Bajnok Máté felső szekció kapusedző

Kupai Szilárd alsó szekció kapusedző /gyakornok/

Mindegyik edző rendelkezik az MLSZ által elfogadott diplomával, képesítéssel.

II. A pályák kihasználtsága, eredmények, rendezvények

Az edzőmunkát tavasztól őszig a nagypályán, valamint a műfüves és az aszfaltos pályán végezzük, a téli edzéseket – főleg az utánpótlás vonatkozásában – a sportcsarnokban tartottuk eddig. 2022 december 5-ével azonban az energiaválságra tekintettel hozott megszorító intézkedések miatt a sportkomplexum épülete és a rendezvények háza bezárt, ezért a téli edzések megtartására az Ongai és Gesztelyi Sportegyesületek műfüves pályáit béreltük.

A Bódva-völgyi Tömegsport Egyesület pályázatának eredményeképpen az MLSZ sportágfejlesztési koncepciójának köszönhetően 2023-as év tavaszán megvalósult a műfüves nagypálya megnagyobbítása, majd azt követően a borítás cseréje.

2023 őszén a nagy füves pálya öntözőrendszerének kialakítására és a pályavilágítás kiépítésére is sor került.

Labdarúgás

A tavasz folyamán a felnőtt csapatunk sporttörténelmet írt Felsőzsolca életében azzal, hogy a Magyar Kupában először jutott be az Amatőr Labdarúgó Kupa Döntőbe. A mérkőzésre 2023. április 26 -án került sor a Hidegkúti Nándor Stadionban a Nyergesújfalui csapat ellen. Az összecsapást az M4-es sportcsatorna élőben közvetítette. A kupát végül a csapatot nagy számban elkísérő felsőzsolcai szurkoló tábor előtt 2:0-s győzelemmel sikerült megszereznünk. A győzelem Felsőzsolca felnőtt labdarúgócsapata olyan sikert aratott, amilyenre eddig még nem volt példa.

A felnőtt csapatunk a megyei I. osztályban az őszi szezon lezárásaként a 15. helyen áll. Ez a kevésbé sikeres ősz elsősorban annak tudható be, hogy a tavaszi Kupagyőztes csapatunkból 9 játékost igazoltak el a megyébe a nyári átigazolások során. A keret ebből adódóan teljes átalakításra került, az újonnan alakult csapatnak még formálódni, összeszokni kell.

Az utánpótlás az U19, U17, U15, U14, U13, U12 és a Bozsik programos, U11, U9, U7 csapatokból tevődik össze. A Bozsik Egyesület Program keretein belül 6 csapattal veszünk részt (U11 2db, U9 2db, U7 2db). Klubunk a Bozsik Egyesületi Program keretein belül már negyedik éve számít Bozsik csoportnak. 2021 évtől az ország 93 kiemelt „C” körzetközpont közé tartozunk, ami nagy megtiszteltetés a klub életében. Mi rendezük az U11 tornákat, fesztiválokat, évente 10, illetve 8 alkalommal.

Klubunk célja, hogy a saját utánpótlásában nevelkedett játékosok felkerüljenek a felnőtt csapatba és ott meghatározó játékosokká váljanak. Az utánpótlás csapatainkban pallérozódo játékosokban erősítjük a klub-hovatartozás érzését.

Az országos regionális utánpótlás bajnokságokban az U17 és U19-es csapataink egyaránt az előkelő 3. helyen állnak, és felsőházba kerültek a bajnokságban.

Az U15-es csapatunk a regionális bajnokságban ősszel a 1. helyen, míg az U14-es csapatunk a 3. helyen áll. Az U13-as és U12-es csapatunk az őszi 3. illetve 2. helyezésnek köszönhetően szintén felsőházas bajnokságban folytatja a tavaszt.

Egyesületünk különböző tornákon is részt vesz az U7-9-11-13-14-17-es korosztályokban. A klub jelenleg több mint 190 gyereknek biztosít lehetőséget a folyamatos sportolásra és versenyeztetésre.

A 2022/2023. évben csapataink a következő helyen végeztek az adott bajnokságukban:

Felnőtt csapatunk:	9. hely 42 ponttal
U19 csapatunk:	3. hely 20 ponttal Felsőház
U17 csapatunk:	6. hely 9 ponttal Felsőház
U15 csapatunk:	6. hely 1 ponttal Felsőház
U14 csapatunk:	1. hely 30 ponttal Alsóház

A Bozsik programban szereplő csapataink (U7, U9, U11, U13) a felkészülési időszakban teremturnákon vesznek részt. A bajnokság nekik nem eredmény centrikus, de elmondhatjuk, hogy sikeresen szerepelnek rajta a gyerekek. A körzetünkben azon egyesületek között vagyunk, akik a legtöbb utánpótlás labdarúgót delegálják a Bozsik tornákra.

A 2022/2023. évben a TAO pályázatnak köszönhetően az utánpótlás labdarúgóink részére biztosítani tudtuk a fejlődésükhöz, sikeres felkészülésükhöz, versenyeztetésükhöz szükséges sportszereket, sportfelszereléseket, tárgyi eszközöket. Jövőbeli célunk az, hogy utánpótlás csapatainkat a magasabb bajnokságokban is sikeresen megmértelessük, az igazi fejlődésük csak így biztosított.

III. Gazdálkodás, pályázatok

Bevételi források:

Önkormányzati támogatás:

- működésre: **5.500.000 Ft**

TAO-s pályázat:

2022/2023 évre **32.060.300 Ft**

2023/2024 évre **33.841.542 Ft**

A pályázati év minden év július 1-től következő év június 30-ig tart. A TAO támogatást elkülönítetten kell kezelni, emiatt minden támogatási jogcímre külön számlaszámot kell biztosítani.

IV. Személyi feltételek

Az egyesületet az **Elnökség** irányítja az Alapszabályban foglaltak szerint.

Tagjai 2022-ben:

Elnök: **Hegedűs Róbert**

Alelnök: **Sándor Zsolt**

Titkár: **Nagy Ferenc**

Szakosztályvezető: **Matlyák József**

Sportigazgató: **Gulyás Dénes**

Az egyesület munkáját segíti **Bredács László**, aki évek óta rendszeresen segíti a mérkőzések lebonyolítását, elkíséri a csapatot a mérkőzésekre, elősegíti a problémák gyors megoldását. A sportbaráti kör is közreműködik a csapatok ellátásában, a szurkolókkal való kapcsolattartásban és a közösségi élet erősítésében, ezért köszönet illeti mindnyájukat önzetlen munkájukért.

Ezúton köszönöm meg az Önkormányzatnak az Egyesületnek nyújtott anyagi támogatást, és köszönettel tartozom azoknak, akik bármilyen módon segítettek az Egyesület munkáját, hozzájárultak a sikereinkhez, részt vállaltak örömeinkből, gondjainkból.

Kérem, beszámolómat megtárgyalni és elfogadni szíveskedjenek.

Felsőzsolca, 2024 január 25.

Tisztelettel.

Hegedűs Róbert
BTE elnöke

